

浙江唯一

丽水学院教师入选 亚运会跆拳道国内技术官员

阅读提示

韩长良是浙江省高校首位成为国际级跆拳道裁判的教师,是丽水首位也是目前唯一一位本土国际级裁判。



□ 记者 吕恺 通讯员 唐蓓芳 邵婧洁

本报讯 中国跆拳道协会日前公布了2022年杭州亚运会跆拳道项目技术官员选调名单,丽水学院教师教育学院副教授韩长良成功入选亚运会跆拳道国内技术官员,是浙江省唯一入选的跆拳道国内技术官员。

本次选拔工作由中国跆拳道协会组织,经笔试和面试环节,在全国范围内选拔30名裁判员。裁判员要求具有良好的职业道德,能够秉公执法、公正廉洁,严格遵守各项规定,严肃、认真、准确地履行裁判员职责,能够理解并熟练运用跆拳道竞赛规则和裁判法,具有较高的裁判理论水平和丰富的实践经验,具有全面竞赛的裁判工作能力和良好的外语水平。

韩长良是浙江省高校首位成为国际级跆拳道裁判的教师,是丽水首位也是目前唯一一位本土国际级裁判。他曾先后担任伦敦奥运会热身赛、全国跆拳道锦标赛、全国跆拳道冠军赛、全国跆拳道青年锦标赛、全国跆拳道少年赛等比赛的技术官员,多次担任省、市跆拳道比赛裁判员、技术代表等职务,先后组织举



韩长良在执裁中。

办中乌跆拳道巅峰对决、中韩跆拳道公开赛、武王决环球盛典等国际国内赛事数十场。

自2011年荣获国家裁判资格至今,韩长良因工作表现突出,多次被国家体育总局和中国大学生体育协会等机构授予“优秀裁判”称号。2014年7月,韩长良作为国家体育总局选派的四名裁判之一,到韩国庆州参加世界跆拳道联合会第79届国际级裁判资格晋升考试。晋升考试中有一项重要考评环节,就是让裁判随机观看比赛录像,现场模拟判罚,现场公布量分结果。来自世界各国共200多人现场比拼,只有3名考生获得100分的成绩,韩长良就是其中的一位,为国家赢得荣誉。

2月我市好空气排名全国第9

□ 记者 刘烨恒

本报讯 近日,生态环境部、浙江省生态环境厅公布了2月、1-2月环境空气质量状况。今年2月,我市空气质量排名全国第9,庆元、龙泉、景宁、遂昌、云和、青田空气质量均进入全省前10。

在生态环境部公布的全国空气质量状况数据中,今年2月,我市空气质量排名全国第9,168个重点城市空气质量排名前20名分别是拉萨、海口、惠州、厦门、张家口、深圳、福州、舟山、丽水、肇庆、黄山、贵阳、佛山、广州、北京、中山、衢州、珠海、东莞、南宁。

今年1-2月,我市空气质量排名全国第10,168

个重点城市空气质量排名前20名分别是拉萨、海口、厦门、舟山、福州、惠州、贵阳、张家口、深圳、丽水、昆明、黄山、南宁、肇庆、衢州、珠海、台州、广州、北京、中山。

浙江省生态环境厅公布的数据显示,今年2月,我市6个县级城市空气质量进入全省前10。55个县级城市中,环境空气质量相对较好的10个城市分别是庆元、龙泉、泰顺、开化、景宁、遂昌、云和、文成、青田、玉环。

今年1-2月,我市5个县级城市空气质量进入全省前10。55个县级城市中,环境空气质量相对较好的10个城市分别是庆元、泰顺、龙泉、嵊泗、开化、景宁、玉环、文成、遂昌、青田。

青田县上榜省作业改革实验区

□ 记者 吕恺 通讯员 徐庆民

本报讯 经过推荐申报和专家评审,近日,浙江省教育厅公布了13个义务教育阶段作业改革实验区项目,青田县是丽水唯一一个上榜的义务教育阶段作业改革实验区。

青田县于2019年1月份提出“优化课堂教学、优化作业管理”以来,以县域为单位,自上而下,系统推进作业管理优化,将课堂教学与作业管理一体推进。借助行政推动、评价驱动、样板带动、科研联动等“四动”优化作业管理,取得了明显成效。

双减后,青田县在传承县域优化作业管理有效做法的基础上,对“双减”落地过程中新出现的堵点、痛点、难点,进一步加强县域推进作业管理的力度,通过试点与铺面并行、评价考核制度完

善、科研教研赋能、亮晒与比武等措施,以县域制定的《关于进一步优化课堂教学和作业管理的指导意见》为抓手,着力提升学校作业规划统筹和家校合作能力,改变教师传统作业观,提高教师作业精选、作业设计、作业反馈评价能力,培养学生良好的作业习惯,实现对作业的来源、设计、布置、批改、反馈、讲评、辅导等各环节统筹管理,营造出家庭、学校、政府、社会等多方合力推进“双减”的教育生态,让“双减”真正落地落实,真正让社会满意、让家长满意、让学生满意,为“双减”落地贡献青田方案。

据了解,浙江省义务教育阶段作业改革实验区3年一轮,下一步,各实验区将根据《浙江省义务教育阶段作业改革实验区项目实施方案》继续细化实验方案,形成学校或学科的作业改革经验。

云和90后乡镇干部入选 百个巾帼好网民故事

□ 记者 刘烨恒 通讯员 吴梓嫣

本报讯 近日,由全国妇联宣传部、中央网信办网络社会工作局主办的第二届“百个巾帼好网民故事”暨“十大争做巾帼好网民优秀案例”征集活动揭晓,发布了社会正能量、公益慈善、网络治理及网络安全、产品创作、网络素养教育等五大类百个“巾帼好网民故事”。其中,我市云和县崇头镇干部徐幸芝入围“百个巾帼好网民故事(产品创作类)”,浙江全省五人、丽水市仅一人入围。

云和县崇头镇干部徐幸芝兼任云和县网络文化协会妇联副主席,一直以来,她以女性的视角和角色身份,主动开展网络普法和网络舆论引导,画好网上网下“同心圆”,成为活跃在网络上的巾帼力量。她曾获2019年度云和县短视频创作大赛一等奖、2020年度浙江省网络文化传播优秀个人。

作为一名乡镇基层干部,徐幸芝立足岗位,充分利用自身艺术设计专长,依据梯田农耕小镇特色,在勤恳、坚韧、友善的动物牛身上运用木玩元素,设计出了牛云云IP形象,其勤劳、善良、朴实、乐于助人的品质成为云和县公益形象的代表。

2021年11月,云和县成立了牛云云卡通IP主题实践站。徐幸芝作为实践站的负责人,牵头在抖音、小红书、微博等平台推出《网络百年献礼》《风里雨里方舱等你》《浙江加油》等形式多样的动漫、插画、表情包等作品,传播网络正能量,提升网络影响力。

我市7节课入选 教育部 基础教育精品课

□ 记者 吕恺

本报讯 教育部近日正式公布2021年基础教育精品课名单,全国2422节课被确认为部级精品课,其中,我市共有7节精品课入选,分别是莲都区雅溪学校罗涛执教的《青春有格》、青田县江南实验学校詹梦云执教的《Unit 5 What does he do?》、龙泉市实验小学教育集团孙梅琳执教的《Recycle 2》、丽水中学瞿晓军执教的《等差数列的概念》、缙云中学陈玮玮执教的《祝福》、青田县实验小学骆海丽执教的《延安,我把你追寻》、龙泉市东升教育集团赖冬梅执教的《习作:我们眼中的缤纷世界》。

据了解,教育部开展“基础教育精品课”遴选活动,是在总结“一师一优课、一课一名师”活动经验基础上的又一新的举措,旨在不断深化基础教育课程教学改革,激发广大教师教学热情,不断提高投身课堂教学的积极性和创造性。

下一步,教育部将在国家中小学智慧教育平台上线所有部级精品课,引领更多教师投身课程教材内容研究,提高课堂教学水平;汇聚更多优质教学资源,服务学生教师使用;促进优质教育资源共享使用,加快提升农村教育质量;大力推进优质课程教学资源应用,服务新时代基础教育高质量发展,使基础教育精品课成为全国范围基础教育教学品牌活动,发挥好影响力和号召力,带动各地推进课堂教学改革热潮,成为中小学校落实中央“双减”政策、全面提高学校教学质量的有效载体。